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第２４回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和４年７月１２日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   笹 尾 敦 夫 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

                           森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  議案第２３号 幼稚園教育職員の特殊勤務手当に関する規則の一

部を改正する規則 

日程第２  報告事項   令和４年度目黒区一般会計補正予算（第２号）に

ついて 

日程第３  報告事項   令和４年度目黒区教育委員会の権限に属する事務

の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和３年

度分）報告書（素案）について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第５  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生状況について 

 資料配布 

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．３） 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．３） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第２４回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   議案第２３号 幼稚園教育職員の特殊勤務手当に関する規則

の一部を改正する規則） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２３号は原案どおり可決します。       

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和４年度目黒区一般会計補正予算（第２号）について（報

告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     小学校や中学校の敷地は、自治体が所有しているものだと思

っていました。他の土地所有者から敷地を借りて設置している

区立学校を教えてください。 

○学校施設計画課長 中目黒小学校、田道小学校、第一中学校及び第十一中学

校、この４校が国などから土地を借り受けている学校です。 

○教育長    ５ページの八雲中央図書館で点字プリンタの購入とあります

が、これは現在使用しているものが故障したのでしょうか。そ

れにより障害者へのサービスに支障が生じているのでしょうか。 

○八雲中央図書館長 プリンタ自体が古くなってきたこともあり、現在故障し

ていますが、全く動かないという状態ではありません。今後の

対応としては財政課とも相談をして、現在措置されている予算
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で購入し、補正２号でその予算を繰り戻すことも検討している

ところです。 

○教育長    サービスには支障が出ているのでしょうか。 

○八雲中央図書館長 現在、サービスに支障は出ていません。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和４年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（令和３年度分）報告書（素案）に

ついて（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長・生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     この使用承認についてですが、目黒区教育委員会が事業を後

援することは、とても重要な意味を持つと思います。どのよう

な経緯で承認が行われるのでしょうか。また、どれほどの件数

を承認しているのでしょうか。 

○教育政策課長 教育委員会の名義使用の承認は、使用申請があった各課にお

いて教育委員会名義使用基準に照らして適当かどうかを判断し

たうえで、承認しています。 

        年間の承認総数は手元に資料がないためお答できませんが、

教育委員会としては、基準に沿って承認の可否を判断し、承認

したものを本委員会に報告しているものです。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況に
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ついて（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前１０時から午前１０時１分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        ７月１９日開会予定の定例会については休会とします。 

 

資料配布  

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．３） 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．３） 

 

○教育長    資料配布についてご質問等はありますか。 

○委員     学校統合への取組を着実に進めていただき、また、さまざま

な形で迅速に地域へ情報提供していただいていますので、学校

統合については興味を持たれている方が多いと思います。 

協議会へ傍聴に来られた方が何人いたのか気になりますので、

教えてください。 

○学校統合推進課長 傍聴者の人数ですが、第七中学校・第九中学校統合新校

推進協議会では、第１回が５名、第２回が９名です。また、第

八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会では、第１回が２

名、第２回が５名です。 

○教育長    補正予算第２号において協議会だよりの印刷経費を増額補正

している理由を教えてください。 

○学校統合推進課長 協議会だよりの印刷期間の短縮及びフルカラー印刷を行

うために外部印刷を行う経費を増額したものです。 

 

〇教育長   その他なにかありますか。 

特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時９分閉会） 


